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നിർമ�ശങ്ങൾ

•ഓര�ോ ര�ോദ്യവുമോയി ബന്ധപ്പെ�ട്ട നിർര�ശങ്ങൾ വോയിച്ചു മനസ്സിലോക്കി ഉത്ത�പ്പെമഴുതുക.

•ഉത്ത�ങ്ങളിൽ ആവശ്യമുള്ളിടത്ത് വിശദീക�ണം നൽരകണ്ടതോണ്.

•പ്രരത്യകം ആവശ്യപ്പെ�ട്ടിട്ടുള്ള സന്ദർഭങ്ങളിൽ മോത്രം  എന്നിവയുപ്പെട ഏകരദശവില ഉപരയോഗിച്ച് 

ക്രിയകൾ പ്പെ�യ്തോൽ മതി.

•ആദ്യ 15 മിനിറ്റ് സമോശ്വോസ സമയം ആണ്.

1 മുതൽ 4 വരെരയുള്ള മ&ാദ്യങ്ങളിൽ എരെതങ്കിലും 3 എണ്ണത്തിന് ഉത്തരരെ�ഴുതുക. ഓമരാ മ&ാദ്യത്തിനും 2 മ2ാർ വീതം.

1) ബീജഗണിതരൂപം 4n+1 ആയ സമോന്ത�രBണിയിപ്പെല ആദ്യപ്പെത്ത മൂന്നു പദങ്ങൾ എഴുതുക.101 ഈ രBണിയിപ്പെല 

പദമോരണോ എന്ന് പ�ിരശോധിക്കുക.

2) �ിത്രത്തിൽ വലിയ വൃത്തത്തിപ്പെI ആ�ം വ്യോസമോയി �ണ്ട് അർദ്ധവൃത്തങ്ങൾ

വ�ച്ചി�ിക്കുന്നു.�ിത്രത്തിൽ കണ്ണടച്ച് ഒരു കുത്തിട്ടോൽ അത് പ്പെPയ്ഡ് പ്പെ�യ്ത ഭോഗത്തോകോനുള്ള

സോധ്യത എന്ത്? 

3)
a)  എത്ര?

b)  പ്പെI ഒരു ഘടകം എഴുതുക.

4) രകന്ദ്രം ആധോ�ബിന്ദുവും ആ�ം 5 ഉം ആയ വൃത്തത്തിപ്പെI സമവോക്യം കണ്ടുപിടിക്കുക? ഈ വൃത്തത്തിപ്പെല  ഒരു 

ബിന്ദുവിപ്പെI  സൂ�കസംഖ്യ 3 ആയോൽ   സൂ�കസംഖ്യ എത്ര?

5 മുതൽ 11 വരെരയുള്ള മ&ാദ്യങ്ങളിൽ എരെതങ്കിലും 5 എണ്ണത്തിന് ഉത്തരരെ�ഴുതുക. ഓമരാ മ&ാദ്യത്തിനും 3 മ2ാർ വീതം.

5) �ിത്രത്തിൽ,

a) �ോപം APB, �ോപം AQB ഇവയുപ്പെട രകന്ദ്രരകോണുകളുപ്പെട തുക എത്ര?

b)  എത്ര?

c)  ആയോൽ  എത്ര?

6) 3  പ്പെസIിമീറ്റർ ആ�മുള്ള വൃത്തം വ�യ്ക്കുക. വൃത്തരകന്ദ്രത്തിൽ നിന്ന് 8 പ്പെസIിമീറ്റർ അകപ്പെലയുള്ള ഒരു ബിന്ദുവിൽ നിന്ന് 

വൃത്തത്തിരലക്കുള്ള പ്പെതോടുവ�കൾ വ�യ്ക്കുക.

7) �ിത്രത്തിൽ PA=3 പ്പെസIിമീറ്റർ, AB = 13 പ്പെസIിമീറ്റർ, CD = 8 പ്പെസIിമീറ്റർ ആണ്.

a)  എത്ര?

b)PC എത്ര?

8) 12 പ്പെസIിമീറ്റർ ആ�മുള്ള വൃത്തോകൃതിയിലുള്ള തകിടിപ്പെന മൂന്നു തുല്യ ഭോഗങ്ങളോക്കി

മുറിച്ച് ഓര�ോഭോഗവും വളച്ച് വൃത്തസ്തൂപിക ഉണ്ടോക്കുന്നു.

a) വൃത്തസ്തൂപികയുപ്പെട ആ�ം എത്ര?

b) ഒരു വൃത്തസ്തൂപികയുപ്പെട വക്രതലപ��ളവ് എത്ര?



9) ത്രിരകോണം ABC യിൽ  AC=  പ്പെസIിമീറ്റർ, , . 

a) AD എത്ര?

b) ത്രിരകോണം ABC യുപ്പെട പ��ളവ് എത്ര?

10) X, Y അക്ഷങ്ങൾ വ�ച്ച് (0,0), (5,0), (6,4), (-1,4) എന്നീ ബിന്ദുക്കൾ അടയോളപ്പെ�ടുത്തുക. ഇവ ക്രമത്തിൽ 

രയോജി�ിച്ചോൽ കിട്ടുന്ന ബഹുഭുജത്തിന് ഉ�ിതമോയ രപപ്പെ�ഴുതുക.

11)  �ിത്രത്തിൽ ത്രിരകോണം ABC യുപ്പെട വശങ്ങളുപ്പെട മധ്യ ബിന്ദുക്കളോണ് P,Q,R എന്നിവ.

A(2,4), Q(1,2), R(3,3) ആയോൽ B,P,C എന്നീ ബിന്ദുക്കളുപ്പെട സൂ�കസംഖ്യകൾ കോണുക.

12) 12 മുതൽ 21 വരെരയുള്ള മ&ാദ്യങ്ങളിൽ എരെതങ്കിലും 7 എണ്ണത്തിന് ഉത്തരരെ�ഴുതുക. ഓമരാ മ&ാദ്യത്തിനും 4 മ2ാർ വീതം.

13) ഒര� പ്പെപോതുവ്യത്യോസമുള്ള �ണ്ട് സമോന്ത�രBണികളുപ്പെട ആദ്യപ്പെത്ത 15 പദങ്ങളുപ്പെട മധ്യമങ്ങൾ യഥോക്രമം 25, 28 

ഇവയോണ്.

a) ഈ സമോന്ത�രBണികളുപ്പെട  ആദ്യപ്പെത്ത 15 പദങ്ങളുപ്പെട തുക കോണുക?

b)  ഈ സമോന്ത�രBണികളുപ്പെട  ആദ്യപ്പെത്ത 100  പദങ്ങളുപ്പെട തുകകളുപ്പെട വ്യത്യോസം എന്ത്?

14) �ിത്രത്തിൽ O വൃത്തരകന്ദ്രമോണ്.

a)  ആയോൽ  എത്ര?

b) എന്ന് പ്പെതളിയിക്കുക?

15) ത്രിരകോണം ABC യിൽ , , BC=10 പ്പെസIിമീറ്റർ ആണ്.

a) ത്രിരകോണത്തിപ്പെI പ�ിവൃത്ത ആ�ം കോണുക.

b) AC യുപ്പെട നീളം കോണുക?

  (sin 50 = .76, cos 50= .64, tan 50= 1.19;  sin 70= .93, cos 70= .34, tan 70=2.74)
16) ഒരു പ്പെപട്ടിയിൽ 1 മുതൽ 10 വപ്പെ�യുള്ള എണ്ണൽ സംഖ്യകൾ  ഓര�ോന്ന് വീതപ്പെമഴുതിയ കടലോസ് കഷ്ണങ്ങളും മപ്പെറ്റോരു 

പ്പെപട്ടിയിൽ 20 ൽ കുറവോയ 3 പ്പെI ഗുണിതങ്ങളോയ എണ്ണൽ സംഖ്യകൾ ഓര�ോന്ന് വീതപ്പെമഴുതിയ കടലോസ്  കഷ്ണങ്ങളും 

ഇട്ടി�ിക്കുന്നു. പ്പെപട്ടികളിരലക്ക് രനോക്കോപ്പെത ഓര�ോ പ്പെപട്ടിയിൽനിന്നും ഓര�ോ കടലോസ്

കഷ്ണം  വീതപ്പെമടുത്തോൽ,

a) എത്ര വ്യത്യസ്ത �ീതികളിൽ കടലോസ് കഷ്ണങ്ങൾ എടുക്കോം?

b) �ണ്ടും ഇ�ട്ടസംഖ്യകളോവോനുള്ള സോധ്യത എന്ത്?

c) ഒപ്പെന്നങ്കിലും ഒറ്റസംഖ്യ ആവോനുള്ള സോധ്യത എന്ത്?

17) �ിത്രത്തിൽ ABC ഒരു സമഭുജത്രരകോണമോണ്. A(0,0), B(6,0) ആണ്.

a) ത്രിരകോണത്തിപ്പെI ഒരു വശത്തിപ്പെI നീളപ്പെമത്ര?

b) ത്രിരകോണത്തിപ്പെI അന്തർവൃത്തരകന്ദ്രത്തിപ്പെI സൂ�കസംഖ്യകൾ എഴുതുക?

18) ത്രിരകോണം ABC യിൽ AB= 6 പ്പെസIിമീറ്റർ, AC= 7 പ്പെസIിമീറ്റർ, . ത്രിരകോണം വ�ച്ച് അതിപ്പെI 

അന്തർവൃത്തം വ�യ്ക്കുക.

19) ഒരു രഗോളവും അതിപ്പെന കൃത്യമോയി പ്പെപോതിയുന്ന വൃത്തസ്തംഭവും പ�ിഗണിക്കുക.

a) രഗോളത്തിപ്പെI ആ�ം r ആയോൽ അതിപ്പെI ഉപ�ിലപ��ളവ് എത്ര?

b) രഗോളത്തിപ്പെIയും സിലിണ്ടറിരIയും ഉപ�ിതലപ��ളവുകൾ തമ്മിലുള്ള

അംശബന്ധപ്പെമന്ത്?

c) രഗോളത്തിപ്പെIയും സിലിണ്ടറിരIയും വ്യോപ്തങ്ങളുപ്പെട അംശബന്ധപ്പെമന്ത്?



20) a) (2,5),(4,9) എന്നീ ബിന്ദുക്കളിലൂപ്പെട കടന്നുരപോകുന്ന വ�യിൽ ഏതു�ണ്ടുബിന്ദുക്കപ്പെളടുത്തോലും  സൂ�കസംഖ്യകളുപ്പെട 

മോറ്റത്തിപ്പെI എത്ര മടങ്ങോണ്   സൂ�കസംഖ്യകളുപ്പെട മോറ്റം?

 b) ഈ വ�യിപ്പെല ഒരു ബിന്ദുവിപ്പെI  സൂ�കസംഖ്യ 7 ആയോൽ   സൂ�കസംഖ്യ എത്ര?

 c) ഈ വ�യുപ്പെട സമവോക്യം എഴുതുക.

21) a)  എന്ന ബഹുപദപ്പെത്ത �ണ്ട് ഒന്നോംകൃതി ബഹുപദങ്ങളുപ്പെട ഗുണനഫലമോയി എഴുതുക?

 b)  എന്ന ബഹുപദത്തിപ്പെI ഒരു ഘടകമോണ്  എങ്കിൽ k യുപ്പെട വില എത്ര?

22)  a) 1+2+3+.................+n = 465 ആയോൽ n എത്ര?

 b) 4,8,12. ................... എന്ന സമോന്ത�രBണിയിപ്പെല ആദ്യപ്പെത്ത എത്ര പദങ്ങളുപ്പെട തുകയോണ് 1860.

22 മുതൽ 28 വരെരയുള്ള മ&ാദ്യങ്ങളിൽ എരെതങ്കിലും 5 എണ്ണത്തിന് ഉത്തരരെ�ഴുതുക. ഓമരാ മ&ാദ്യത്തിനും 5 മ2ാർ വീതം.

23) 7,11,15, ...................... എന്ന സമോന്ത�രBണിയിപ്പെല,

a) ഇരുപതോം പദം എത്ര?

b) ആദ്യപ്പെത്ത 20 പദങ്ങളുപ്പെട തുക കോണുക?

c) ഈ രBണിയിപ്പെല ഏപ്പെതങ്കിലും �ണ്ട് പദങ്ങളുപ്പെട തുക ഇരത ഇരത രBണിയിൽ ഉണ്ടോവുരമോ? എന്ത് പ്പെകോണ്ട്?

24) �ിത്രത്തിൽ AB വ്യോസവും CD അതിന് ലംബവുമോണ്.  AC = 3 പ്പെസIിമീറ്റർ, BC = 2 പ്പെസIിമീറ്റർ ആണ്.

a) CD യുപ്പെട നീളം കോണുക

b) CD വശമോയ സമ�തു�ത്തിപ്പെI പ��ളവ് എത്ര?

c) 15 �തു�B പ്പെസIിമീറ്റർ പ��ളവുള്ള സമ�തു�ം വ�യ്ക്കുക.

25)ഒരു സ്ഥോപനത്തിപ്പെല രജോലിക്കോരുപ്പെട ദിവസരവതനമനുസ�ിച്ച് ത�ംതി�ിച്ച പട്ടികയോണ് ചുവപ്പെട 

പ്പെകോടിത്തി�ിക്കുന്നത്.

ദിവസരവതന പ്പെതോഴിലോളികളുപ്പെട എണ്ണം

300 - 400 4

400 - 500 6

500 – 600 10

600 - 700 8

700 – 800 4

800 – 900 3

a) രവതനം കൂടുന്നതിപ്പെI അടിസ്ഥോനത്തിൽ പ്പെതോഴിലോളികപ്പെള ക്രമപ്പെ�ടുത്തിയോൽ എത്രോമപ്പെത്ത പ്പെതോഴിലോളിയുപ്പെട 

ദിവസരവതനമോണ് മധ്യമം.

b) പതിപ്പെനോന്നോം സ്ഥോനപ്പെത്ത പ്പെതോഴിലോളിയുപ്പെട ദിവസരവതനം എത്രയോയിട്ടോണ് സങ്കൽ�ിക്കുന്നത്.

c) മധ്യമമോയ ദിവസരവതനം കോണുക

26) നി��ോയ തറയിൽ കുത്തപ്പെന നിൽക്കുന്ന �ണ്ട് പ്പെകട്ടിടങ്ങൾ തമ്മിൽ 20 മീറ്റർ അകലമുണ്ട്. പ്പെ�റിയപ്പെകട്ടിടത്തിപ്പെI 

മുകളിൽ നിന്നും വലിയ പ്പെകട്ടിടത്തിപ്പെI മുകളറ്റം രമൽരക്കോണിലും ചുവട്  കീരsോണിലും കോണുന്നു. 

a) പ്പെ�റിയ പ്പെകട്ടിടത്തിപ്പെI ഉയ�പ്പെമന്ത്?

b) വലിയ പ്പെകട്ടിടത്തിപ്പെI ഉയ�പ്പെമന്ത്?

(sin 32=0.53, cos 32=0.85, tan 32=0.62; sin 54=0.81, cos 54=0.59, tan 54=1.38 ) 
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27) �ിത്രത്തിൽ മട്ടത്രിരകോണം ABC യിൽ AB=8 പ്പെസIിമീറ്റർ, BC=6 പ്പെസIിമീറ്റർ ആണ്.

a) ത്രിരകോണത്തിപ്പെI പ��ളവ് എന്ത്?

b) ത്രിരകോണത്തിപ്പെI അന്തർ വൃത്തആ�ം കോണുക

b) AQ വിപ്പെI നീളം എന്ത്?

c)  എത്ര?

28) a) ഒരു സമ�തു� സ്തൂപികയുപ്പെട പോദവക്ക് 5 പ്പെസIിമീറ്ററും ഉയ�ം 9 പ്പെസIിമീറ്ററുമോണ്.     

സ്തൂപികയുപ്പെട വ്യോപ്തം കോണുക?

 b) ഇരത പോദവക്കുള്ളതും ഉയ�ം ഈ സ്തൂപികയുപ്പെട 3 മടങ്ങുമോയ സമ�തു�സ്തൂപികയുപ്പെട വ്യോപ്തം എന്ത്?

 c) ഉയ�ം തുല്യമോയ �ണ്ട് സമ�തു�സ്തൂപികകളുപ്പെട പോദവക്കുകൾ 1:3 എന്ന അംശബന്ധത്തിലോണ്. ഒന്നോമപ്പെത്ത 

സ്തൂപികയുപ്പെട വ്യോപ്തത്തിപ്പെI എത്രമടങ്ങോണ് �ണ്ടോമരത്തതിപ്പെI വ്യോപ്തം?

 d) �ണ്ട് സമ�തു�സ്തൂപികകളിൽ പോദവക്കുകളും ഉയ�വും ഒന്നോമരത്തതിപ്പെI  3 മടങ്ങോണ് �ണ്ടോമരത്തതിരIത്.     

ഒന്നോമപ്പെത്ത സ്തൂപികയുപ്പെട വ്യോപ്തത്തിപ്പെI എത്രമടങ്ങോണ് �ണ്ടോമരത്തതിപ്പെI വ്യോപ്തം?

29) A,B എന്നീ ബിന്ദുക്കളുപ്പെട സൂ�കസംഖ്യകൾ (1,2), (13,8) എന്നിവയോണ്. 

a) AB പ്പെയ 1:2 എന്ന അംശബന്ധത്തിൽ ഭോഗിക്കുന്ന ബിന്ദുവിപ്പെI  സു�കസംഖ്യകൾ കോണുക?

b) A,B ഇവയിലൂപ്പെട കടന്നു രപോകുന്ന വ�യിപ്പെല ഒരു ബിന്ദുവിപ്പെI   സൂ�കസംഖ്യ 19 ആയോൽ  സൂ�കസംഖ്യ എത്ര?

ചുവരെ4 രെകാടുത്ത ഗണിതാശയം വായിച്ചു �നസ്സിലാക്കി തു4ർന്നുള്ള മ&ാദ്യങ്ങൾക്ക് ഉത്തരം എഴുതുക.

30) 3,7,11,15,..............;
5,9,13,17 ..................... എന്നീ സമോന്ത�രBണികൾ പ�ിഗണിക്കുക. �ണ്ടിരIയും അതത് സ്ഥോനപ്പെത്ത പദങ്ങളുപ്പെട 

തുക പദങ്ങളോയ രBണി എഴുതി രനോക്കോം.

ഒന്നോം പദങ്ങൾ കൂട്ടിയോൽ 3+5 = 8; �ണ്ടോം പദങ്ങളുപ്പെട തുക 7+9=16; ............ ഇങ്ങപ്പെന തുടർന്നോൽ പുതിയരBണി 

8,16,24,........................... എന്നു കിട്ടും. ഇത് പ്പെപോതുവ്യത്യോസം 8 ആയ സമോന്ത�രBണിയോണരxോ.

3,7,11,...................... ;
8,14,20,26,....................... എന്നീ  സമോന്ത�രBണികളോയോരലോ?

തുകയുപ്പെട രBണി 11.21.31.....................

      �ണ്ടു രBണികളുരടയും പ്പെപോതുവ്യത്യോസങ്ങളുപ്പെട തുകയോയ 10 ആണരxോ ഈ സമോന്ത�രBണിയുപ്പെട 

പ്പെപോതുവ്യത്യോസം. ഇവയുപ്പെട അതത് സ്ഥോനപ്പെത്ത പദങ്ങളുപ്പെട വ്യത്യോസം പദങ്ങളോയ രBണി എടുത്തോരലോ? അതും ഒരു 

സമോന്ത�രBണിയോയി�ിക്കുമരxോ.

a) 2,6,10,14,................ 
8,17,26,35,............... എന്നീ  സമോന്ത�രBണികൾ രനോക്കൂ. ഇവയുപ്പെട 

i) അതത് സ്ഥോനപ്പെത്ത പദങ്ങളുപ്പെട തുക പദങ്ങളോയ രBണി എഴുതുക.      (1)

ii) അതത് സ്ഥോനപ്പെത്ത പദങ്ങളുപ്പെട വ്യത്യോസം പദങ്ങളോയ രBണി എഴുതിയോൽ ആ സമോന്ത�രBണിയുപ്പെട 

പ്പെപോതുവ്യത്യോസം എത്രയോയി�ിക്കും?      (1)

iii) അതത് സ്ഥോനപ്പെത്ത പദങ്ങളുപ്പെട ഗുണനഫലം പദങ്ങളോയ രBണി എഴുതുക. ഇത് സമോന്ത�രBണിയോരണോ എന്ന് 

പ�ിരശോധിക്കുക      (2)

b) 2,7,12,17, ...............;
8,13,18,23, ................   എന്നീ സമോന്ത�രBണികളിപ്പെല അതത് സ്ഥോനപ്പെത്ത പദങ്ങളുപ്പെട വ്യത്യോസം പദങ്ങളോയ 

രBണി എഴുതുക.      (1)

c) ഒരു സമോന്ത�രBണിയിപ്പെല പദങ്ങപ്പെളപ്പെയxോം 5 പ്പെകോണ്ട് ഗുണിച്ച് കിട്ടുന്ന സംഖ്യകൾ പദങ്ങളോയ രBണിയുപ്പെട 

പ്പെപോതുവ്യത്യോസം എത്ര?      (1)


